End Polio 扶輪公益籃球賽

台中市政社 Frank 黃聖棻





由台中市政社發起,邀請3461地區、 3482 地區及 3501 地區共計 14 個扶輪社共同 主辦合力打造的扶輪公益籃球賽,在2020年 8月7至9日連續三天在青年高中體育館熱鬧 舉行,這次參賽的隊伍,每一隊都是狠角色, 全部都是108學年度全國高中男子甲級聯賽 HBL 的前八強球隊,包括 108 學年度全國高 中甲組聯賽 HBL 第一名的能仁家商、泰山高 中(第二名)、東山高中(第四名)、光復高 中(第五名)、高苑工商(第七名)、青年高 中(第八名)等六隊,隊隊實力堅強。

國際扶輪 3461 地區總監劉禮修 Eyes 表

示,行善天下做公益服務是國際扶輪成立的宗 旨,青少年服務亦是國際扶輪很重要的服務之 一,包括青少年交换,也有在各高中成立扶少 團,教導學生在青少年時期了解自己,進而在 學校及社區從事服務,學習領導技巧然後成為 社會的中堅份子,青少年的健康也非常重要, 所以這次台中市政計黃聖棻 Frank 計長特別策 劃了這個籃球比賽,並和公益團體做結合,謝 謝主辦社及所有參與的扶輪社以及台中市運動 局的大力協助。

這場賽事共有六所學校參加,還安排了 六個慈善公益團體,並透過抽籤方式作一對一







連結,依據與之連結的參賽隊伍所得的競賽名 次,決定慈善公益團體受捐贈的金額,並透過 有線電視頻道及智林體育台現場直播賽事,將 扶輪「根除小兒麻痺」(End Polio)及「行善天 下」(Doing Good in the World) 的理念透過媒體 轉播讓更多人知道,結合青少年運動及慈善公 益活動,讓弱勢團體能夠因為扶輪而打開更多 的機會。

本次服務計畫共同主辦的扶輪社包括: 台中社、台中省都社、台中市政社、台中向上 社、台中文教社、台中大新社、台中大同社、 台中柳川社、台中台興社、台中南門社、台中 南光社、中壢東山社、台北尚邑社、台北上城 社等 14 個扶輪社。

受益的慈善團體有台中光音育幼院、台中 市立大里高中、熱愛生命文教基金會、阿尼色



弗兒童之家、台中市私立慈馨兒少之家、牧羊 人青少年關懷協會等 6 個公益團體。

8月8日上午舉行扶輪公益籃球賽的開幕 典禮,地區總監劉禮修 Eyes 及夫婿台中南門 社 Ears 社長、地區秘書長蘇麗香 Susan、地區 服務計畫主委許正達 Carbon 伉儷、地區公共 關係/形象主委張逸家 Zero,以及各共同主 辦社的社長、秘書或社友們皆參與開幕,且身 穿扶輪 End Polio Now 的紅色球衣,向社會大 眾共同宣揚國際扶輪 End Polio 的服務理念。

台中市政社社長黃聖棻 Frank 表示,一開 始的想法是想在暑假期間舉辦一場最熱門的 高中籃球強隊間的競賽,宣傳扶輪為社會服 務的公益精神,讓社會大眾瞭解國際扶輪在根 除小兒麻痺等行善天下的服務,並引導青年 學子從事籃球等有益健康的運動,隨著參與

扶輪社逐漸增加,大家集思廣益腦力激盪 後,並與受贈公益弱勢團體相結合,讓這 場賽事更有意義。這次賽事要特別感謝地 區團隊各位先進們的協助、共同主辦社各 社社長們的支持贊助、贊助廠商席夢思床 墊 Simmons、Q'her 彩妝 Ethan、大屯有線 電視、大台中數位有線電視及潛立方潛水 旅館的贊助、市政社全體社友的努力,以 及台中南光社前社長張宏名 John 所率領青 年高中全體工作人員的辛苦幫忙,才能讓 本次服務計畫圓滿成功。